

Corrigendum to EN 60598-2-20:2010

English version

Foreword

Delete the year of the reference EN 60598-1 in the 5th paragraph.

COMMON MODIFICATIONS

Delete "20.1" and "20.1.1"

Renumber "20.5 Marking" as "20.6 Marking" and "20.5.1" as "20.6.1"

Delete in 20.5.1 "Amend item b) replace ..." (**Retain** the replacement of the note to Item e).

Renumber "20.6 Construction" as "20.7 Construction" and "20.6.1" as "20.7.1".

In the fourth paragraph of the renumbered 20.7.1 replace the word "section" with "part of IEC 60598".

Renumber "20.6.6" as "20.7.6" and "20.6.12" as "20.7.12".

Renumber "20.7 Creepage distances and clearances" as "20.8 Creepage and clearances"

Renumber "20.10 External and internal wiring" as "20.11 External and internal wiring" and "20.10.1" as "20.11.1".

Renumber "20.15 Resistance to heat, fire and tracking" as "20.16 Resistance to heat, fire and tracking".

Delete:

"Figure 1 Delete and replace title by "Figure 1: Not used".

Figure 3:

Delete the reference to replace Figure 3 and **retain** the IEC Figure 3.

Annex ZA

Delete the references to IEC 60083, IEC 60227 and IEC 60245.